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أكمل الجدول التالي :

مجال المادة وتحولاتها

لاحظ الرسم المقابل ثم أجب عن الأسئلة.

1 - أذكر اسم ووظيفة الأداة. 
2 - سم العناصر المرقمة .

.0,4dm 5 ونصف قطرهاcm أ - قطعة معدنية شكلها أسطواني إرتفاعها

 .cm3 بـ V 1 - احسب حجم القطعة المعدنية
ب – نضع القطعة المعدنية في كفة  ميزان ونقوم بعملية الوزن لنحصل على الكتلتين العياريتين التي تحقق 

.m2 = 200dg و    m1 = 0,1kg توازن الميزان 

.g 2 - احسب كتلة القطعة المعدنية بـ 
.V1 = 60cm3 جـ – نغمر هذه القطعة المعدنية في مخبار مدرج به ماء حجمه

.)V2 3 - إلى أي تدريجة يرتفع مستوى سطح الماء )أحسب الحجم
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أجب بصح أو خطأ ثم صحح الخطأ إن وجد فيما يلي :1

1 - القدم القنوية جهاز يستعمل لتصفية الماء.
2 - جهاز تعيين درجة الحرارة هو المحرار.

3 - يقاس حجم الجسم الصلب غير منتظم بطريقة الغمر.
4 - جهاز قياس حجم جسم سائل هو الميزان.

5 - جهاز قياس الكتلة هوروبرقال.
6 - جهاز قياس الأطوال الدقيقة هو المتر الشريطي. 

.100cm3 1L - 7
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  45kg , 0,60q , 900 hg , 64000 g : 100 يدخل فيه أربعة أشخاص كتلتهم على الترتيبkg يزن مصعد

1 - أحسب كتلة المصعد و حمولته من الأشخاص.
.2 m 1,2 و ارتفاعه m 1 و طولهm هذا المصعد شكله متوازي المستطيلات عرضه

2 - أحسب حجم المصعد. 

إختلف تلميذان حول سمك كتاب العلوم الفيزيائية و التكنولوجية.

.9,8 mm 10 تقريبا و قال الثاني سمكه بالدقة  mmأ - قال التلميذ الأول سمكه حوالي

1 - ما هي الأداة التي استعملها التلميذ الأول.

2 - ماهي الأداة التي استعملها التلميذ الثاني.
3 - أي التلميذين قياسه أدق.

ب - من خلال الرسومات التالية :

1 - أيهم يشير إلى نتيجة التلميذ الثاني.
2 - ماهو القياس في الرسم الأخر؟

القراءة على المسطرة.

الناتج : 

سم الزجاجيات التالية :

بإتباع القاعدة المعطات في الدرس أحسب حجم القطعة المعدنية.

القراءة على المسطرة.

الناتج : 
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قطعة المعدنية

.1000g 800g سكبنا به كمية من الماء النقي فأصبحت كتلته =  إناء فارغ وزنه 
.1g =1cm3 1 - أحسب حجم هذا الماء إذا علمت أن كل

.6cm إذا غمرنا به مكعب طول ضلعه 
2 - أحسب التدريجة التي يرتفع إليها الماء.


